They Did It,
So Can You
Hear from professionals and leaders from a wide range of industries, how they (result...?) and how they experienced working with me 

Sie haben es geschafft,
du kannst das auch
Höre von Fach- und Führungskräften, aus den unterschiedlichsten Branchen, wie sie (Ergebnis…?) und wie sie die Arbeit mit mir erlebt haben.



Patrik Bärtschi 
Ehemaliger Hockey Profi und heutiger Leiter Nachwuchs EHC Kloten 

(VIDEO)
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Weitere Kundenstimmen

Bild/Video

Sascha Knapp
Werte-orientierter IT-Spezialist
Die Fragen "Der Zweck meiner Existenz" und "Spiele ich auf meinem Spielplatz" haben mich über mein Bauchgefühl zu einem Coaching mit Corinne bewogen. Die Zusammenarbeit (Basis dafür sind Vertrauen, Respekt und Wertschätzung) war sehr intensiv und hat sehr viel Spass gemacht. Wir haben fokussiert und zielführend an meinem Thema arbeiten können, weil Corinne die richtigen Fragen für ihre Analyse stellt, wirklich zuhören kann und daraus resultierend die richtigen Fragen für mögliche Lösungsansätze formuliert. Somit sind viele erleuchtende Aha-Momente bei mir vorprogrammiert gewesen. Corinne ist auf ihrem Gebiet ein absoluter Profi mit sehr viel Empathie und ein wunderbarer Mensch mit enormer Lebensfreude. Ich darf jetzt meinen Spielplatz wieder eröffnen und habe dafür die notwendige Ruhe & Gelassenheit. Alles ist möglich und ich werde alles erreichen bzw. schaffen. 

Herzlichen Dank für Deine "helfende Hand" Corinne in meiner Situation. 


Bild
Werner Abegg
Teamleiter Sonepar Suisse

Heute nehme ich Herausforderungen ruhiger und sachlicher. Ich bin gelassener und lasse mich nicht mehr so schnell aus der Ruhe bringen. 
Ich konnte vorher schon mit Konflikten umgehen. Doch heute belasten sie mich nicht mehr so wie vor den Coachings mit Corinne. Ich lasse mich nicht mehr auf Streitgespräche ein. Stattdessen suche ich einen ruhigen und sachlichen Umgang in Diskussionen.  
Klare und sachliche Kommunikation hilft mir auch meine Mitarbeitende und Lehrlinge besser zu führen, indem ich Sachverhalte, Erwartungen und Vorgaben genauer erklären kann. Das gelingt mir heute, weil ich einerseits bewusster zuhören und andererseits klarer weiss, worauf es ankommt. 

Wo ich früher noch oft meinen Vorgesetzten gefragt habe, treffe ich heute selber Entscheidungen. Die Zeit mit meinem Vorgesetzten nutze ich stattdessen, um strategische und Personal Themen oder firmenweite Projekte und Programme zu besprechen. 
Insgesamt habe ich heute mehr Handlungsfreiheiten innerhalb meines Zuständigkeitsbereichs. Dazu trage ich mehr Verantwortung, nicht zuletzt durch zusätzliche Projekte, in denen ich involviert bin und der grösseren Führungsspanne. 
Trotz dieser Mehrverantwortung kann ich mich, seit dem Coaching mit Corinne, besser abgrenzen und auch am Feierabend gut abschalten.
Besonders wertvoll fand ich die Rollenspiele in Form von Aufstellungen. Dabei hatte ich die Möglichkeit mich in die unterschiedlichen Situationen und Personen hineinzuversetzen und daraus Lösungen abzuleiten. Ebenfalls hilfreich waren die Abstände zwischen den Coachings. Die gaben mir Zeit zum Reflektieren und Umsetzen. Die Folge-Coachings nutzten wir jeweils zum Überprüfen und Anpassen meiner Vorhaben und Handlungen.
Corinne macht ihre Arbeit mit Leidenschaft, das ist ansteckend und motiviert. Sie ist interessiert und geht auf die individuellen Anliegen ein. Die 12 Monate unserer Zusammenarbeit waren intensiv, spannend und lehrreich.

Wem und wieso weiterempfehlen?
Jemand der ungeduldig ist und einen einfacheren Umgang mit Menschen wünscht.


